



## **Амаяк АКОПЯН:**

Во время новогоднего концерта в Театре Советской Армии со мной случилось невероятное: я упал в оркестровую яму и порвал связки на ноге. Причем, если бы я был пьяный, мне не было бы так стыдно. Но я же ведь был абсолютно трезвый! Теперь вот до сих пор ношу на ноге эластичный бинт и регулярно хожу на массаж. Хотя из-за травмы пришлось отменить большинство выступлений, как говорится, нет худа без добра. За время сидения дома я смог закончить свою книгу о магии и записать кассету "Анекдоты от Амаяка".